

NEZÁVISLÝ LIST PRO REGIONÁLNÍ INFORMACE A INZERCÍ
OKRESU KROMĚŘÍZ

INFO NOVINY

číslo 1

ÚNOR 2022

ročník XXVII

v digitální podobě po registraci na aplikaci app.monitora.cz

Pomáháme dětem i rodinám aneb Jaké nadšení vyvolal dar od jiné rodiny

Rodinné centrum, které sídlí na Kollárově ulici v Kroměříži je přínosem pro děti, rodiny i školy, jelikož poskytujeme celodenně jak služby školské, tak také sociální, a to jak formou ambulanti, tak také i formou terénní. Věnujeme se tak nejen odborné pomoci dětem ve školském středisku, ale pokud je potřeba, tak i činností a pomocí i podpoře i v terénu přímo v rodinách. Z širokého spektra naší činnosti bych se s vámi chtěla podělit o jeden případ naší pomoci v rodině, do které jsme také předali dar od jiné rodiny. A také o to, jakou radost to způsobilo rodině, ve které krátce po porodu

dvojčátek zemřela maminka, ale i samotným dárčům. „Tatínek tří náhle osiřelých dětí pracuje v nedaleké firmě. Musel se naučit s touto situací vyrovnat. S nabídkou pomoci přispěchala i jeho maminka, babička dětí. O tři děti se společně starají. Tatínek chodí do zaměstnání a snaží se zabezpečit rodinu i finančně. Samozřejmě ne vždy může dětem poradit vše podle svých představ. Tatínek i babička vedou děti i k všestranným sportovním aktivitám. Měli jsme velkou radost, když se nám do centra ozval manželský pár z Kroměříže, který měl zájem darovat zimní vybavu

pro děti za účelem, abychom ho my předali do rodiny, se kterou naše centrum pracuje a kde je to potřeba. Zimní vybavení, lyžařská vybava i brusle tak byly předány právě do této rodiny a radost dětí byla velká. Děti tak okamžitě začaly vybavení používat. Za poskytnutý dar dětské zimní vybavy rodina velmi děkovala. Předání těchto věcí tak umožnilo dětem, aby se mohly učít bruslit a lyžovat“, uvedla naše pracovnice v sociálních službách Eva Holotíková, která se této rodině věnuje. Babička těchto dětí chtěla poděkovat i prostřednictvím INFOviny

a napsala nám: „Dobrý den, dovoluji, abych Vám tímto poděkovala za zimní vybavu a poděkovala za poskytnutí sponzorského daru. Lyže, které jsme pro děti dostali, využíje starší vnouček o tomto víkendu. Zimní oblečení od lyžařských rukavic, oteplovacích, zimní bundy, vše se nám hodí a moc nám to finančně pomohlo. Darované brusle jsme využili a vyzkoušeli hned další den. Vnoučka tak bruslení nadchlo, že bruslime už druhý den. Vaše pomoc nás nesmírně potěšila a doslova dojala, upřímně si toho vážíme. Za rodinu babička“. Máme z toho velkou radost, že děti už bruslí a učí se lyžovat. Tlu-

močili jsme poděkování i kroměřížské rodině, která zimní vybavu pro děti darovala. Velice nás potěšila jejich reakce: „Vážná pani ředitelko, děkujeme Vám za skvělé zprávy, po přečtení Vašeho e-mailu jsme nebyli z úžasu schopni slova. Jsme velmi šťastní, že tato sportovní vybava našla cestu k dětem, kterým udělala radost. Jen stěží hledáme další slova – ale přece jen – bez Vašeho citlivého a profesionálního úsilí by byla veškerá naše snaha pomoci marná.“

A sluší se doplnit, že tato rodina nám poskytla před Vánocemi na základě darovací smlouvy i sponzorský příspěvek do školského zařízení Střediska výchovné péče. I díky takovým lidem můžeme dětem pomáhat a oni se tak spolupodílejí na této činnosti, kterou vykonáváme ve prospěch dětí a rodin. **Bc. Eliška Petruchová**, ředitelka Rodinného centra Kroměříž, z.s. a Střediska výchovné péče